PTA会員の皆様

町田市立小山ヶ丘小学校 PTA会長 牧野 大志

PTA総会(Web 決議)のご案内

若草が萌え出す季節を迎え、会員の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 さて、2025年度小山ヶ丘小学校PTA総会につきましては、Web決議による表決をもちまして議案の承認といたします。 何卒ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

●議案●

≪第1号議案≫ PTA 規約の承認 総会資料 P2~7 をご確認ください。

≪第2号議案≫ 2024 年度決算報告 総会資料 P9~10 をご確認ください。

≪第3号議案≫ 2024年度会計監査報告 総会資料 P9~10 をご確認ください。

≪第4号議案≫ 2025年度事業計画承認 総会資料 P8 をご確認ください。

≪第5号議案≫ 2025年度予算承認 総会資料 P11 をご確認ください。

*「2025 年度 PTA 総会資料」をご熟読いただき、5月6日(火)までに 右の二次元コード、URL から各議案に対する表決をお願いいたします。

【手順】

- ① 右の二次元コード、URL から回答フォームに入る
- ② 各議案への「承認する・承認しない」を選択、必要項目を入力
- ③ 送信(※最後にメッセージがでれば完了です。)



https://forms.gle/Jj1cqrjYWodWfGHt8

*<u>一家庭につき一回</u>、各議案に対する表決を送信してください。

ご兄弟姉妹が在籍するご家庭は、一番下のお子さんのお名前でご入力ください。

- *ご希望の方には総会資料を配付いたしますので、PTA本部までご連絡ください。
- *ご質問や不明点は、表決をご入力いただく前にPTA本部までお問い合わせください。

ご質問・ご不明点のお問合せ先

小山ヶ丘小学校PTA本部メールアドレス gaokapta2025@gmail.com ※メール送信の際は、お子さんの学年・クラス・氏名・保護者氏名を必ずご入力ください。

決議報告書につきましては、tetoru にて配信いたします。